

Открытое мероприятие в старшей группе «Герой СВО, живущий рядом с нами»

подготовила и провела
старший воспитатель Морозова К.Н.

Цель: формирование у детей нравственных ценностей и патриотических чувств.

Задачи:

1. Расширить знания детей о СВО.
2. Формировать нравственно-патриотическое сознание детей.
3. Воспитание духовно-нравственной личности, достойных граждан России, патриотов своего Отечества
4. Воспитать чувство уважения, признательности к людям, совершающие героические поступки.
5. Вызвать чувство гордости за Российскую армию, желание быть похожими на сильных, смелых воинов.

Ход мероприятия:

Дети входят под музыку, садятся.

Ведущий:

Все может родная земля! Может накормить теплым и вкусным хлебом, напоить родниковой водой, восхитить своей красотой. И только защитить сама себя она не может.

Поэтому защита Отечества и родной земли - долг тех, кто ест ее хлеб, пьет ее воду, любуется ее красотой. А, Родина у нас одна – Россия.

Звучит гимн России. (видео флага. Звучание гимна)

СТИХИ

Воин бережёт
Родной страны покой и славу!
Он на посту - и наш народ,
Гордится Армией по праву.

Спокойно дети пусть растут.
В Российской солнечной Отчизне
Он охраняет мирный труд
Прекрасный труд во имя жизни.

Служивый люд: он был, он есть, он будет.
Он славу для страны в бою добудет!
Не за награды он на смерть идёт:
Он в сказках и былинах оживёт!

Ведущий: Важной и самой главной составляющей безопасности и независимости нашей страны является Армия России. Служба в армии опасна и тяжела, но очень нужна. Военные — это люди, которые защищают свой народ, свою Родину от врагов. Это- моряки, танкисты, летчики, ракетчики, пограничники. Все они являются защитниками нашей огромной страны.

24 февраля 2022 года Президент РФ В.В. Путин объявил о начале специальной военной операции с целью разоружить и освободить Украину от врагов. В своем выступлении он отметил: «Мы с вами знаем, что настоящая сила – в справедливости и правде, которая на нашей стороне».

Так уж повелось у русского солдата защищать не только свою Родину, но и помогать братским народам. Российские военнослужащие исполняют свой долг, несут верную службу Родине, участвуя в специальной военной операции на Украине.

У специальной военной операции еще нет истории. Она не написана. Но у нее есть свидетели, тысячи свидетелей. В ходе проведения операции многие участники СВО, проявившие отвагу, мужество и героизм, отмечены боевыми наградами.

Говоря об участниках специальной военной операции, В.В. Путин подчеркнул: «Они все герои. Каждый подвергает свою жизнь смертельной опасности. Идет на это сознательно. И относиться к ним нужно именно так – как к героям». Сегодня к нам пришел такой герой Султан Маратович Зайдулин, участник СВО и талантливый тренер, а также его брат Марсель Маратович.

Ульяновский спортсмен Султан Зайдулин полгода служил в зоне проведения специальной военной операции, а затем начал тренировать местных ребятишек. За плечами этого парня – 17 лет спорта, служба в ВДВ, участие в спецоперации и большие подвиги.

Получил звание Мастера спорта России и стал обладателем государственной награды – медали Суворова, проявив истинный героизм во время своей службы в зоне СВО, когда он оказывал первую помощь и эвакуировал раненых товарищей с поля боя.



Ведущий:

И сейчас он расскажет о себе.

Султан Маратович: Моей мечтой с детства было служить в ВДВ. В детстве, когда я увидел форму, надел тот самый голубой берет, то сразу решил, что тоже пойду именно в ряды воздушно-десантные войска. Этот момент сильно отпечатался в моей памяти. Тем более, их девиз [Никто кроме нас!] очень меня вдохновляет.

Примерные вопросы:

Где пришлось нести «службу»

Какой самый НЕЗАБЫВАЕМЫЙ СЛУЧАЙ из дней Вашей службы?

Что для Вас значит СОЛДАТСКАЯ ДРУЖБА?

Что помогало Вам переносить армейские будни?

Какими КАЧЕСТВАМИ «по Вашему мнению» Должен обладать современный солдат?

Чтобы вы хотели пожелать будущим войнам?

Султан Маратович: т.к. я являюсь тренером по кикбоксингу предлагаю провести спортивную разминку, которая включает в себя бег, прыжки и упражнения на растяжку.



Затем Султан Маратович и Марсель Маратович предложили ребятам поупражняться в отработке ударов и комбинаций. Они использовали боксёрские лапы, а также работали в парах.



Во время тренировки ребята, которые уже посещают секцию, поддерживали друг друга и давали советы. Они заметили, что совместные занятия помогают им лучше понять друг друга и найти общий язык. Кроме того, они поняли, что вместе могут достичь больших результатов.



А еще показали настоящую боксёрскую перчатку, в которой Марсель Маратович провёл множество боёв. Это было невероятно! Ребята были поражены тем, как эта маленькая вещь хранит в себе историю множества побед. Ребята узнали, что боксёрские перчатки — это не просто аксессуары для тренировок, а настоящие помощники спортсменов на ринге. Они защищают руки от травм и позволяют наносить точные и сильные удары. Мы поняли, что за каждой перчаткой стоит история спортсмена, его упорство, сила воли и желание побеждать.

Ведущий: спасибо, Султан Маратович и Марсель Маратович, за то, что вдохновляете наши сердца и показываете пример истинной силы и мужества!

Общее фото на память.



Как говорится, в здоровом теле — здоровый дух. Совместные занятия спортом помогают не только укрепить тело, но и укрепить дружбу. Султан Маратович и Марсель Маратович — отличный пример того, как можно достичь успеха вместе.

Эти выдающиеся личности вдохновляют наших детей воспитывать силу духа и несгибаемый характер. Они провели интересные занятия, в которых поделились своими знаниями о спорте и жизни, а также рассказали о том, как важно быть стойким и целеустремленным.

Дети были в восторге от общения с настоящими героями! Мы уверены, что такие встречи помогут нашим маленьким воспитанникам не только развиваться физически, но и укреплять свои внутренние качества.

https://vk.com/wall-215860836_1272